

Takács Luca, 8.b

Tanulság

Noah egy 16 éves fiú, aki imádta az őszt. Nem csak a szülinapja miatt, mert minden évben hatalmas ünneplést szervez neki a családja, hanem a Halloween miatt is. Kiskora óta minden évben arról szól ez az ünnep, hogy nővérével, a 19 éves Bellával megtartják saját szokásukat: horrorfilm maratont, csokigyűjtést és a legfontosabb: egymás halálra rémítése.

De ebben az évben máshogy alakultak a dolgok. Noah megváltozott. Menő barátai lettek, levágatta az addig vállig érő, copfban hordott barna göndör haját. Ő lett a sulis sztárja és minden lány álma. A szeretett nővérével alig találkozik, mióta a bostoni egyetemre jár és csak ünnepekkor látja. A családjával is lekezelővé vált. Csak a barátoknak hitt társaságával van, akik a bajban sosincsnek ott mellette. Noah nem izgatja a dolog, már megtervezte a bulit az új haverokkal. Hatalmas partira számítanak, amin az egész iskola részt vesz.

Egy délután, amikor még iskolában kellett volna lennie, de ő ellőgta, mert nem volt hozzá kedve, éppen egy vörös színű fotelben ült és filmnézés közben csokit evett, amikor kapott egy üzenetet Jacobtól, a foci csapat irányítójától, amiben meghívta őt a ma esti buliba. Noah a menőség előtt sem volt egyedül, volt egy barátja, akivel együtt nőttek fel: Erik. Erikkal volt egy nagy vitájuk, ami miatt azóta sem beszéltek. Noah mikor a buliba ért, nagyon meglepődött Eriket láttán, mert megváltozott. Próbálta követni Noah példáját, levágatta a haját és ugyanúgy nézett ki, mint a többi fiú. Noah éppen egy trükköt akart bemutatni gördeszkával a körülötte lévő lányoknak az udvaron, amikor Erik jelent meg és elhívta, hogy beszéljenek. Hiányzott neki a barátságuk és bármit megtett volna azért, hogy minden a régi legyen. Elmondott Noahnak mindent, amit érez és hogy a nővérével is beszélt és neki is hiányzik, de ő visszautasította. Tetszett neki a menő élet és az új barátaira hagyatkozott, akik néha még a nevét sem tudják. Erik összetört, de legbelül érezte, hogy ez fog történni.

A buli utáni héten minden ment tovább a régi kerékvágásba. Addig, amíg Noahról kikerült névtelenül egy videó, amiben a legcikibb és legsötétebb titkai

derültek ki. Az egész iskola látta és röhögtek rajta. Minden megváltozott, újra a nyomi srác lett azzal a különbséggel, hogy most már mindenki tudta, hogy ki ő, és nem volt láthatatlan... mindenki rajta nevetett... azok az emberek is, akik nemrég még a legjobb barátai voltak.

Egy ember nem nevetett. Ő felállt egy asztalra és beszédet mondott az egész iskolának, megvédve ezzel azt a srácot, aki ott hagyta úgy, hogy meg sem tudták beszélni. Erik.

Hetek, sőt inkább hónapok múlva az ügy kezdett elsimulni, Noah újra teljesen láthatatlan lett. Helyrehozta a kapcsolatát a szüleivel, felhívta a nővérét és a hatalmas bulik helyett szokásos rituáléjukat tartják meg halloween napján: Bella hazajön Bostonból és meg tudják beszélni az addigi eseményeket személyesen is. Erikkal újra jóba lettek és vagy százszor bocsánatot kért tőle.

Lehet, hogy lesznek akadályok, amiket az életben meg kell lépnünk, de mindig könnyebb, ha valaki kiáll mellettünk és segít. Noahnak Erik volt a lámpás, aki világított a sötétségben és segített neki megtalálni a kiutat. Örökre emlékezni fognak arra, hogy mi történt ebben a pár hónapban és min mentek keresztül teljesen egyedül, de bármilyen nehéz is kijutni a sötétségből, nem lehetetlen. És a dolgokat lehet, hogy nem tudjuk visszacsinálni, de jóvá tenni igen. Lehet, hogy nem mindig látjuk meg, hogy ki a megfelelő személy, akit barátunknak nevezhetünk, és igen, valószínűleg csalódnunk fogunk, nem is egyszer, de ezek vezetnek el minket a célig. Jó, ha mindenkinek van egy olyan személy az életében, akire támaszkodni tud, legyen ez családtag vagy akár barát. Noahnak ilyen volt Erik.